



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

**MAS Ekoregion Úhlava, z.s. jako nositel
Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Ekoregion
Úhlava na období 2021 – 2027
vyhlašuje**

**3. výzvu k předkládání projektových záměrů v programovém rámci
IROP**

s názvem

„IROP/3 - vzdělávání“

VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP - 48 výzva IROP - Vzdělávání - SC 5.1 (CLLD)

Identifikace výzvy	
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Číslo výzvy MAS	3
Opatření integrované strategie	1.3.4 Zvýšení úrovně vzdělanosti
Druh výzvy	Kolová

Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	19.6.24 23:59
Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů	19.6.24 23:59
Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů	19.7.24 23:59
Datum ukončení realizace projektu	30.06.2029
	<i>Realizace projektu nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu v MS 2021+.</i>

Podpora	
Alokace výzvy MAS (CZV)	4 316 160,00 Kč
Míra podpory	95 %
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	minimální výše CZV na projekt 350 000,00 Kč maximální výše CZV na projekt není stanovena
Forma podpory	Dotace – ex-post financování

Zacílení podpory	
Podporované aktivity	Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol
Území realizace	Území MAS vymezené ve schválené strategii CLLD.
Oprávnění žadatelé	<ul style="list-style-type: none"> • kraje • obce • dobrovolné svazky obcí • organizace zřizované nebo zakládané kraji • organizace zřizované nebo zakládané obcemi • nestátní neziskové organizace, které minimálně 2 roky bezprostředně před podáním žádosti nepřetržitě působí v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb • církve • církevní organizace • organizační složky státu • příspěvkové organizace organizačních složek státu • školské právnické osoby • ostatní právnické osoby, vykonávající činnost škol a školských zařízení, zapsané v Rejstříku škol a školských zařízení (např. akciové společnosti, komanditní společnosti, společnosti s ručením omezeným, veřejné obchodní společnosti)
Cílová skupina	<p>Obyvatelé a subjekty působící na území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD a návštěvníci území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD:</p> <ul style="list-style-type: none"> • rodiče • žáci • osoby se speciálními vzdělávacími potřebami • pedagogičtí pracovníci • nepedagogičtí pracovníci ZŠ, SŠ/VOŠ • pracovníci a dobrovolní pracovníci organizací působících v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže • národnostní skupiny (zejména Romové) • uprchlíci • migranti
Indikátory	<p>500 002 - Počet podpořených škol či vzdělávacích zařízení 509 001 - Modernizovaná či rekonstruovaná kapacita předškolního vzdělávání 509 011 - Navýšení kapacity předškolního vzdělávání 500 401 - Počet uživatelů nové nebo modernizované péče o děti za rok 323 000 - Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů</p>

Náležitosti projektového záměru předkládaného na MAS		
Povinné přílohy	1	Formulář projektového záměru vyplněný dle závazného vzoru
	2	Přílohy k prokázání nároku na příslušnou bodovou hladinu u jednotlivých preferenčních kritérií.

Způsobilé výdaje	
Věcná způsobilost	Žadatel se řídí do vydání právního aktu Obecnými a Specifickými pravidly pro žadatele a příjemce pro výzvu řídicího orgánu ve znění platném ke dni vyhlášení výzvy MAS. V době realizace, tj. od data vydání právního aktu, se příjemce řídí vždy aktuální verzí výše uvedených Pravidel.
Časová způsobilost	Od 1.1.2021 do konce realizace projektu.

Další detaily výzvy		
Provádění změn výzvy	Postup provádění změn je popsán v dokumentu Interní postupy místní akční skupiny Ekoregion Úhlava, z.s. pro programový rámec IROP a programový rámec OP TAK na programové období 2021 – 2027.	
Způsob hodnocení projektových záměrů	Způsob hodnocení projektových záměrů je popsán v dokumentu Interní postupy místní akční skupiny Ekoregion Úhlava, z.s. pro programový rámec IROP a programový rámec OP TAK na programové období 2021 – 2027	
Kritéria pro hodnocení projektových záměrů	Kritéria pro hodnocení projektových záměrů jsou přílohou výzvy MAS.	
Další specifika výzvy	Počet projektů od jednoho žadatele (1 IČ) v rámci výzvy MAS je omezen na jednu žádost.	
Forma a způsob podání projektového záměru	Forma a způsob podání projektových záměrů je popsán v dokumentu Interní postupy místní akční skupiny Ekoregion Úhlava, z.s. pro programový rámec IROP a programový rámec OP TAK na programové období 2021 – 2027	
Odkaz na navazující dokumentaci k výzvě řídicího orgánu	Obecná pravidla pro žadatele a příjemce, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce, Postup pro podání žádosti o podporu v MS2021+, Příručka pro práci v MS2021+ na adrese http://www.irop.mmr.cz/cs/ . Kontrolní listy k hodnocení na adrese https://www.crr.cz/irop/projekt-a-kontrola/kontrolni-listy/ .	
Kontakty pro poskytování informací a konzultace	Tomáš Havránek, havranek@ekoregion-ulava.cz, 775 764 417	
Seznam příloh výzvy	1	Závazný vzor projektového záměru
	2	Preferenční kritéria pro hodnocení
	3	Interní postupy místní akční skupiny Ekoregion Úhlava, z.s. pro programový rámec IROP a programový rámec OP TAK na programové období 2021 – 2027.